

## RAPORT DE ACTIVITATE

### AL COMISIEI PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI, URBANISM, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM, PENTRU PERIOADA 1 Ianuarie – 31 Decembrie 2018

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI  
RM. SĂRAT  
Intrare nr. 12059  
ziua 13 luna 03 anul 2019

Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism s-a întrunit în perioada supusă analizei conform prevederilor Legii 215/2001 a aleșilor locali și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local, având loc două ședințe ale comisiei înainte de fiecare ședință ordinară a Consiliului local municipal.

Comisia este alcătuită în prezent din cinci membri : Ștefan Torcărescu – președinte, d-ra Ioniță Cătălina - secretar, domnii Nelu Grigoraș și Ovidiu Tronaru- consilieri PSD, și dl. Mihai Stolojanu - consilier PNL.

Documentația aferentă ședințelor a fost predată - preluată la timp de către fiecare membru al comisiei, a fost studiată și analizată, iar în cadrul ședințelor de lucru ale comisiei au existat dezbateri privitoare la proiectele de hotărâre propuse pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului local. În anumite situații, pe parcursul dezbaterilor au fost cerute informații suplimentare de la membrii aparatului de specialitate al primarului pentru ca membrii comisiei să poată lua decizii în cunoștință de cauză. Toți membrii comisiei au participat activ la ședințe, unii dintre ei propunând amendamente atunci când au considerat că este necesar.

Toate proiectele de hotărâre au primit aviz favorabil în cadrul acestei comisii. Cea mai mare parte a proiectelor dezbătute au fost avizate cu unanimitate de voturi.

În activitatea desfășurată am solicitat și am primit sprijin din partea secretarului Uniții Administrative Teritoriale pentru asigurarea legalității. Secretarul comisiei, d-na Ioniță Cătălina a gestionat corect documentele comisiei, neexistând nicio întârziere sau vreo altă sincopă din acest punct de vedere. Comisia și-a respectat programul de audiențe pentru cetățeni.

Președinte,  
prof. Ștefan TORCĂRESCU

